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BIOTRITURATORE BIO-SHREDDER BIO-BROYEUR BIO-TRITURADOR BIO-HÄCKSLER BIO-HAKSELAAR БИОИЗМЕЛЬЧИТЕЛЬ



Tubo di lancio girevole 270° 270° rotary ejection pipe Goulotte d’évacuation orientable 270° Tubo de descarga giratorio 270° 270° drehbares Auswurfrohr Uitwerppijp 270° draaibaar Труба выброса вращающаяся на 270°



Profondità di gettata regolabile Adjustable throw depth Déflecteur réglable Profundidad de expulsión regulable Einstellung der Schussweite Verstelbare uitwerphoogte Регулируемая глубина метания



Ganci di sollevamento Lifting hooks Crochets de levage Ganchos de levantamiento Aushebehaken Haken voor het optillen Крюки для поднятия



Sistema di sicurezza Safety system Système de sécurité Sistema de seguridad Sicherheitssystem Veiligheidssysteem Система безопасности



Vaglio di raffinazione mobile Mobile refining screen Grille d’affinage mobile Criba de refinación móvil Bewegliches Sieb zur Verfeinerung Beweegbaar rooster om te verfijnen Подвижный рафинировочный грохот



Utensili di taglio qualitativamente testati con marchio originale Quality tested cutting tools with original trademark Outils de coupe testés qualitativement avec marque de fabrique Herramienta de corte con marca de fábrica original y calidad probada Getestete Qualitäts-Schneidwerkzeuge mit originalem Markenzeichen Op kwaliteit geteste gereedschappen met het originele merk Качественные протестированые инструменты резки с оригинальной торговой маркой



R185 ISO 9001 Cert. n. 3779/0



CARATTERISTICHE TECNICHE / TECHNICAL CHARACTERISTICS R185EHP15 R185EHP15RI



R185BHHP9 R185BRHP9



MOTORE ENGINE



380V



HONDA GX270 SUBARU EX27



POTENZA POWER



hp 15 (kW 11)



hp 9 (kW 6,6)



MODELLO MODEL



R185BHHP9RI R185BRHP9RI



R185BHHP13RI R185BHHP13AERIN** R185BRHP14RI



R185T



R185TRI



HONDA GX390 SUBARU EX40



HONDA GX270 SUBARU EX27



HONDA GX390 SUBARU EX40



TRATTORE TRACTOR



TRATTORE TRACTOR



hp 13 (kW 9,6) hp 14 (kW 10,3)



hp 9 (kW 6,6)



hp 13 (kW 9,6) hp 14 (kW 10,3)



MIN hp 13 (kW 9,6)



MIN hp 13 (kW 9,6)



R185BHHP13 R185BRHP14



Ø TRITURABILE / Ø TO SHRED



* 90 mm



* 90 mm



* 90 mm



* 90 mm



* 90 mm



* 90 mm



* 90 mm



LUNGHEZZA / LENGTH



2130 mm



2080 mm



2080 mm



2230 mm



2230 mm



2200 mm



2360 mm



LARGHEZZA / WIDTH



920 mm



920 mm



920 mm



990 mm



990 mm



910 mm



970 mm



ALTEZZA / HEIGHT



1700 mm



1700 mm



1700 mm



1700 mm



1700 mm



1700 mm



1700 mm



ALTEZZA DI INTRODUZIONE FEEDING HEIGHT



1000 mm



1000 mm



1000 mm



1000 mm



1000 mm



1030 mm



1030 mm



ALTEZZA DI SCARICO DISCHARGE HEIGHT



1700 mm



1700 mm



1700 mm



1700 mm



1700 mm



1700 mm



1700 mm



APERTURA PER INTRODUZIONE INTRODUCTION OPENING



700x725 mm



700x725 mm



700x725 mm



700x725 mm



700x725 mm



700x725 mm



700x725 mm



APERTURA DI TRITURAZIONE SHREDDING OPENING



160x130 mm



160x130 mm



160x130 mm



160x205 mm



160x205 mm



160x205 mm



160x205 mm



N° MARTELLI / HAMMERS No.



10



10



10



10



10



10



10



N° LAME / BLADES No.



2



1



1



1



1



1



1



N° CONTROLAME / COUNTER BLADES No.



1



10



10



10



10



10



10



PESO / WEIGHT



240 Kg 260 Kg



220 Kg



225 Kg



240 Kg



245 Kg



180 Kg



200 Kg



PRODUZIONE ORARIA HOURLY PRODUCTION



* 5-6 m³/h



* 5-6 m³/h



* 5-6 m³/h



* 5-6 m³/h



* 5-6 m³/h



* 5-6 m³/h



* 5-6 m³/h



380V 11) hp15 (kW



Diesel Honda GX390 hp13 (kW9,6)



Subaru EX27 ,6) hp9 (kW6



con rullo trascinatore idraulico with hydraulic feeding roller Subaru EX40 ) 10,3 hp14 (kW



Avviamento elettrico e dispositivo Nostress / Electric start and Nostress device / Démarrage électrique et dispositif Nostress / Arranque eléctrico y dispositivo Nostress / Elektrischer Anlass und Nostress Vorrichtung / * * Elektrische start en No-stress inrichting / Электрозапуском, yстройство Nostress.



* Dato dipendente dal tipo di materiale e dalle condizioni di lavoro. / It depends on the kind of material and on the working conditions. / Ces données peuvent changer selon le type de matériel et les conditions de



travail. / Estos datos pueden cambiar según el tipo de material y las condiciones de trabajo. / Daten, die von der Art des Materials und den Arbeitsbedingungen abhängen./ Deze gegevens zijn afhankelijk van het soort materiaal en de werkomstandigheden. / Это зависит от вида материала и от условий труда.



La Ditta NEGRI in qualunque momento si riserva il diritto di apportare alla propria produzione modifiche e miglioramenti ritenuti necessari a suo insindacabile giudizio. / At any time and at its incontestable discretion, NEGRI reserves the right to modify and improve its products, if considered necessary. / Dans n’importe quel moment et à son jugement sans appel, la maison NEGRI se garde le droit d’apporter des modifications et des améliorations à ses produits, si considérées nécessaires. / En cualquier momento y a su incuestionable juicio, la empresa NEGRI tiene el derecho de aportar a su producción modificaciones y mejorías consideradas necesarias. / Op elk gewenst moment en naar haar onbetwistbare discretie, NEGRI behoudt zich het recht voor om te wijzigen en verbeteren van haar producten, indien nodig geacht. / В любое время и на своем неоспоримом усмотрению NEGRI оставляет за собой право изменять и совершенствовать свою продукцию, если это будет сочтено необходимым.



46010 CAMPITELLO di MARCARIA (MN) ITALY • Via Motella, 33 Phone 0039 0376 926162 • Fax 0039 0376 925329 http://www.negri-bio.com • E-mail: [email protected]



Versione a trattore con attacco a 3 punti senza rullo trascinatore idraulico Tractor version with 3 point connection without hydraulic feeding roller



Honda GX390 hp13 (kW9,6) senza rullo trascinatore idraulico without hydraulic feeding roller



BIOTRITURATORE R185



Il biotrituratore R185 è una macchina molto compatta che, grazie alla sua versatilità e alla vastità di versioni disponibili, si presta sia per un utilizzo privato che per un utilizzo semiprofessionale. Il sistema di triturazione è composto da 2 lame frontali fisse e una contro lama regolabile che effettuano un primo taglio del materiale e da 10 martelli mobili posteriori che lo raffinano; le dimensioni del cippato in uscita sono ulteriormente regolabili con l’ausilio di un vaglio mobile. Le pale poste sul retro del disco facilitano l’espulsione del materiale che avviene tramite un tubo di lancio alto 1700 mm, girevole a 270° e regolabile come profondità di gittata. Questo sistema di taglio permette di ottenere un materiale particolarmente fine, utilizzabile anche per l’alimentazione delle caldaie a cippato. La macchina può essere fornita senza oppure con rullo trascinatore idraulico; in quest’ultima versione il rullo è regolabile in velocità e senso di rotazione e trascina automaticamente verso il gruppo trituratore qualsiasi materiale, anche umido e fibroso come palme e tiglio, fino ad un diametro massimo di 90 mm. L’R185 viene proposto con motore elettrico 380V, con motore a benzina Honda o Subaru oppure in versione con attacco a 3 punti per trattore. Tutte le versioni con motore Honda GX390 con avviamento elettrico sono dotate di Nostress che regola automaticamente l’alimentazione in base allo sforzo di triturazione. La trasmissione nelle versioni elettriche è costituita da cinghie, nelle versioni con motore a benzina da cinghie con innesto a leva e nelle versioni a trattore da un gruppo moltiplicatore e giunto parastrappi. Costruito in modo semplice e robusto, l’R185 risulta di facile utilizzo e comodo da movimentare grazie al perfetto bilanciamento e alle ruote pneumatiche di grandi dimensioni. La compattezza, i ganci di sollevamento e l’enorme maneggevolezza ne permettono il facile caricamento anche su furgoni o camioncini. Tutte le versioni sono dotate di sistema di sicurezza in conformità con le ultime normative europee.



BIO-SHREDDER R185



The R185 bio-shredder is a very compact machine and thanks to its versatility and the various available versions, it is suitable for both private and semi-professional users. Its cutting system is formed by 2 fix front blades and a counter-blade for a first shredding of the material and by 10 mobile back hammers for a further refining. A mobile screen, placed at the exit of the minced material, guarantees its fineness. The ejection blades placed behind the rotor facilitate the ejection of the material through a 270° rotary, 1700 mm high ejection pipe with adjustable throw depth. Thanks to this cutting system, it is possible to obtain a particularly fine material, suitable for heaters. The machine can be supplied with or without hydraulic feeding roller; in the first case, the roller has adjustable speed and rotation direction and it automatically carries every kind of vegetable waste, even damp and fibrous woods such as palms and lindens, towards the cutting group (maximum diameter 90 mm). The bio-shredder is proposed with electric engine 380V, with petrol engine Honda or Subaru or in tractor version with three-point linkage for tractors. All versions with Honda GX390 with electric start have a special Nostress, which automatically regulates the feeding on the base of the shredding stress. The electric versions have a belt transmission, the petrol engine versions have a belt transmission with manual switch and the tractor versions have a gearbox and an elastic joint. Built in an easy and sturdy way, the R185 is easy to use and to move because of its perfect balance and its large-size pneumatic wheels. Thanks to the compact dimensions, the lifting hooks and the great handling, it is even easy to load the machine on little trucks or vans. All versions are manufactured according to the safety systems in compliance with the current European standards.



BIO-BROYEUR R185



Le bio-broyeur R185 est une machine très compacte qui, grâce à sa polyvalence et aux plusieurs versions disponibles, se prête à un usage occasionnel et à une utilisation semi-professionnelle. Le système de broyage se compose de 2 lames frontales fixes et d’une contre-lame, qui effectuent la première coupe, et de 10 marteaux mobiles postérieurs, qui raffinent le matériel. À la sortie du matériel, une grille d’affinage mobile garantit la finesse du broyat. Les pales au derrière du rotor garantissent une parfaite expulsion du matériel qui est éjecté à travers une goulotte d’évacuation orientable 270°, haute 1700 mm et avec déflecteur réglable. Le matériel qu’on obtient avec le bio-broyeur R185 peut être utilisé même pour les chaudières à chips. La machine peut être délivrée sans ou avec rouleau ameneur hydraulique. En cette dernière version, dans la trémie il y a un ameneur hydraulique réglable en vitesse et en sens de rotation qui amène toute la matière, même celle humide et fibreuse comme palmiers ou tilleuls (max. diamètre 90 mm), vers le groupe de broyage. La machine peut être fournie avec moteur électrique 380V, avec moteur à essence Honda ou Subaru, ou bien avec attelage trois points pour tracteurs. Toutes les versions avec moteur Honda GX390 avec démarrage électrique ont un dispositif Nostress qui règle automatiquement l’introduction du matériel sur la base de l’effort de broyage. Les versions électriques ont une transmission par courroies, les versions avec moteur à essence ont une transmission par courroies avec embrayage manuel et les versions à tracteur ont une transmission avec groupe multiplicateur et accouplement élastique. Simple et robuste, cette machine est très facile à utiliser et commode à déplacer grâce à son parfait équilibre et à l’utilisation des roues pneumatiques de grandes dimensions. Les dimensions compactes, les crochets d’ancrage et la grande maniabilité de ce bio-broyeur en facilitent le chargement sur des fourgons ou de petits camions. Toutes les versions sont dotées de système de sécurité conforme aux derniers Standard Européens.



BIOTRITURADOR R185



El biotriturador R185 es una máquina muy compacta que, gracias a su versatilidad y abanico de versiones disponibles, se presta sea para un uso privado que para un uso semiprofesional. El grupo de trituración está compuesto por 2 hojas frontales fijas y una controhoja regulable, que efectúan un primer corte del material, y por 10 martillos móviles posteriores, que efectúan un refinado final que se puede regular otrosí con una criba móvil. Las palas posteriores al disco garantizan la perfecta expulsión del material que se lleva a cabo tramite un tubo de lanzamiento alto 1700 mm, que gira a 270° y con profundidad de expulsión regulable. Este sistema de corte permite la obtención de un material particularmente fino que se puede utilizar también para la alimentación de calderas. Los varios modelos son a su vez disponibles en las versiones sin rodillo transportador hidráulico, aptos para un uso privado, y con rodillo transportador hidráulico, más aconsejado para un uso profesional. El rodillo transportador hidráulico, con velocidad y dirección de rotación regulables, arrastra automáticamente hacie el grupo triturador cualquier tipo de desecho vegetal, aunque duro y fibroso como las palmeras y los tilos, etc. hasta llegar a un diámetro máximo de 90 mm. El biotriturador R185 se propone con motor eléctrico 380V, con motor de gasolina Honda o Subaru y en versión para tractores con enganche tres puntos. Todas las versiones con motor Honda GX390 con arranque eléctrico tienen un dispositivo Nostress, que automáticamente regula l’alimentación sobre la base del esfuerzo de trituración. Las versiones con motor eléctrico tienen una transmissión por correas , las versiones con motor de gasolina tienen una transmissión por correas con embrague manual y las versiones con enganche al tractor tienen una transmissión con grupo multiplicador y acoplamiento elástico. Costruido de modo simple y robusto resulta de fácil utilización y cómodo para desplazarlo gracias al perfecto equilibrio y al uso de las ruedas pneumáticas de grandes dimensiones. Las dimensiones compactas, los ganchos de levantamiento y el fácil manejo permiten una carga desahogada incluso sobre furgonetas o caminones de pequeña talla. Todos los modelos están construidos respetando las últimas normas de seguridad vigentes en Europa.



BIO-HÄCKSLER R185



Der R185 Bio-Häcksler ist eine feste Maschine, die sich dank ihrer Vielseitigkeit und der verschiedenen verfügbaren Versionen sowohl für einen privaten als auch für einen semiprofessionellen Gebrauch eignet. Die Häckselgruppe besteht aus einem Rotor mit 2 festen Vordermessern und einem regelbaren Gegenmesser zum ersten Schnitt und aus 10 beweglichen Hinterhämmern für die Verfeinerung des Materials. Die Dimensionen des Schnittguts können dann durch ein bewegliches Sieb weitergeregelt werden. Die Flügel auf der Rückseite des Rotors helfen bei dem Auswurf, der durch ein 270° drehbares, 1700 mm hohes Auswurfrohr mit Einstellung der Schussweite erfolgt. Dieses Häckselsystem erlaubt ein besonders feines Material zu erreichen, das man auch für Heizkessel benutzen kann. Der R185 kann ohne oder mit hydraulischer Einzugswalze ausgestattet werden; bei der letzten Version hat die Walze regelbare Geschwindigkeit und Drehrichtung und sie nimmt alle Bio-Abfälle bis zu einer Stärke von 90 mm direkt zur Häckselgruppe mit. Sie eignet sich auch für feuchtes und faseriges Holz wie z.B. Palmen und Linden. Diese Maschine ist in den folgenden Versionen verfügbar: mit Elektromotor 380V, mit Benzinmotor Honda oder Subaru oder in Traktorversion mit Dreipunkt-Anschluss. Alle Versionen mit Honda GX390 mit elektrischem Anlass haben eine automatische Nostress Vorrichtung, die die Einführung des Materials nach der Anstrengung der Zerkleinerung automatisch einstellt. Die Versionen mit Elektromotor haben einen Riemenantrieb, die motorisierten Versionen haben einen Riemenantrieb mit Handzuschaltung und die Traktorversionen haben ein Übersetzungsgetriebe und eine elastische Kupplung. Dank der leichten und festen Bauart, der perfekten Auswuchtung und der großen Luftreifen kann man diese Maschine einfach benutzen und verschieben. Die kompakten Abmessungen, die Aushebehaken und die große Handlichkeit erlauben dem Bediener die leichte Ladung der Maschine auf Lieferwagen und Kleintransporter auch. Alle Versionen achten die letzten Europäischen Sicherheitsnormen in Kraft.



Rotore di triturazione con lama di pretaglio e martelletti mobili posteriori Shredding rotor with pre-cutting blade and mobile back hammers Rotor de broyage avec lame de pré-coupe et marteaux mobiles postérieurs Rotor de trituración con hoja de pre-corte y martillos móviles posteriores Rotor zur Zerkleinerung mit Vorschneidmesser und beweglichen Hintenhämmern Hakselrotor met voorsnijmes en bewegende hamers voor de nabewerking



Trasmissione a cinghie con innesto a leva Belt transmission with switch lever Transmission par courroies avec embrayage manuel Transmisión por correas con embrague manual Riemenantrieb mit Handzuschaltung Overbrenging door V-snaren met inschakeling door hefboom Трансмиссия с рычагом сцепления



Trasmissione con gruppo moltiplicatore e giunto parastrappi Transmission with gearbox and elastic joint Transmission avec groupe multiplicateur et accouplement élastique Transmisión con grupo multiplicador y acoplamiento elástico Antrieb mit Übersetzungsgetriebe und elastischer Kupplung Overbrenging met versneller en schokabsorberende verbinding Привод с мультипликатором и упругой муфтой для модели с тягачом



Измельчающий ротор с ножом предварительной резки и задними подвижными молотками



Rullo trascinatore idraulico Hydraulic feeding roller Rouleau ameneur hydraulique Rodillo transportador hidráulico Hydraulische Einzugswalze Hydraulische aanvoerrol Гидравлически приводимый ролик втягивания



BIO-HAKSELAAR R185



De Bio hakselaar R185 is een zeer compacte machine die zich, dankzij de vele beschikbare versies en modellen, prima leent voor privé gebruik en voor semiprofessioneel gebruik. De hakselgroep is samengesteld uit een schijf met 2 frontale messen die het materiaal voorsnijden en 10 vrij bewegende hamers die het materiaal verfijnen. De fijnheid van het materiaal kan traploos geregeld worden door een gemakkelijk instelbaar rooster. De in de rotor ingebouwde schoepen zorgen voor een perfecte uitworp van het gehakselde materiaal langs de uitwerppijp. Deze is 1700 mm hoog en 270° draaibaar; bovendien is ook de verticale richting van de uitworp regelbaar. Dankzij dit hakselsysteem ontstaat er heel fijn materiaal dat bruikbaar is voor kachels. De machine kan met of zonder hydraulische aanvoerrol geleverd worden; in het eerste geval heeft de aanvoerrol een instelbare snelheid en draairichting en transporteert het automatisch elke vorm van plantaardig afval, zelfs vochtige en vezelige houtsoorten zoals palmen en linden, in de richting van de snij-groep (maximum diameter van 90 mm). De volgende versies zijn beschikbaar: elektromotor 380V, benzinemotor Honda of Subaru en een versie voor trekker met 3-punt aankoppeling. Alle versies die door een Honda motor GX390 met elektrische start worden aangedreven zijn uitgerust met een speciaal automatisch No-stress systeem. De elektrische versies hebben een riemoverbrenging, de benzinemotor versies hebben een riemoverbrenging met inschakeling met hendel en de versies voor trekker hebben een overbrenging met elastische koppeling. De machine heeft een eenvoudige en stevige structuur en is gemakkelijk te gebruiken en te verplaatsen dankzij het perfecte evenwicht en de toepassing van grote luchtbanden. Dankzij de compacte afmetingen, de hijsogen en de hanteerbaarheid is het altijd gemakkelijk om de machine op kleine vrachtwagens of bestelwagens te laden. Alle versies zijn gebouwd in overeenstemming met de nieuwste veiligheidsnormen die van kracht zijn.



БИОИЗМЕЛЬЧИТЕЛЬ R185 Биоизмельчитель R185 является очень компактной машиной, благодаря удобству эксплуатации и множеству имеющихся версий, он предназначен для личного и полупрофессионального использования. Режущий механизм биоизмельчителя R185 снабжен диском с двумя фронтальными ножами, осуществляющими предварительную резку материала, и 10 задними подвижными молотками, которые осуществляют окончательное измельчение материала, регулируемое на выходе с помощью подвижного сита. 4 задних лопасти диска режущего механизма гарантируют отличный выброс материал, который осуществляется посредством трубы высотой 1700 мм., вращающейся на 270 градусов и оснащенной механизмом регулировки дальности выброса измельченного материала. Такая система измельчения позволяет получить хорошо измельченный материал, который подходит для использования в котлах на щепе. Биоизмельчитель R185 может быть оснащен гидравлически приводимым роликом втягивания измельчаемого материала, скорость и направление вращения которого регулируются оператором. Это позволяет направлять любой органический материал даже влажный и волокнистый, такой как пальмовые листья и ветки лайма, к режущему механизму (максимальный диаметр измельчения 90 мм.). Модель R185 оснащается следующими версиями двигателей: трехфазным электрическим двигателем (380V - 15 л.с. – 11кВт) и бензиновыми двигателями Honda или Subaru, также имеются версии с приводом от трактора с трехточечным навесным устройством. Все модели, оснащенные двигателем Honda GX390 с электрозапуском, оборудованы особым автоматическим устройством Nostress. Это устройство автоматически регулирует скорость подачи измельчаемого материала к режущему механизму, основываясь на его текущей нагрузке. Модели, оснащенные электрическим двигателем, имеют ременной привод режущего механизма. Модели с бензиновым двигателем оснащены ременным приводом с ручным подключением. Модели с приводом от трактора оснащаются редуктором и эластичной муфтой. Сконструированный простым и прочным, этот биоизмельчитель легок в использовании и удобен в перемещении благодаря отличной балансировке и использованию пневматических колес большого размера. Благодаря компактным размерам и отверстиям для подъемных крюков биоизмельчитель R185 может быть легко погружен на небольшой грузовик или фургон. Все модели произведены в соответствии с новейшими действующими требованиями безопасности.



Versione a trattore con attacco a 3 punti con rullo trascinatore idraulico Tractor version with 3 point linkage with hydraulic feeding roller Version tracteur avec attelage 3 points avec rouleau ameneur hydraulique Impianto idraulico Hydraulic system Système hydraulique Sistema hidráulico Hydraulikanlage Hydraulisch systeem Гидравлический агрегат



Ispezione per manutenzione Maintenance inspection Inspection pour la manutention Ispección para manutención Wartungskontrolle Inspectie voor onderhoud Окно для осмотра и ухода



Versión para tractor con enganche 3 puntos con rodillio transportador hidráulico Traktor version mit Dreipunkt-Anschluss mit hydraulische mitnehmerwalze Versie voor trekker met driepunt bevestiging en hydraulische aanvoerrol Версия с приводом от трактора с трехточечным навесным устройством, с гидравлически приводимым роликом втягивания



Maniglione di comando per versione RI Control handle for RI versions Poignée de commande pour la version RI Manillar de mando para versiones RI Steuerhandgriff für RI Versionen Bedieningshandgreep voor versie RI Рукоятка управления для версии RI



Ampia tramoggia di carico Wide loading hopper Large trémie de chargement Amplia tolva de carga Breiter Zuführtrichter Brede aanvoertrechter Широкий бункер загрузки 
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biotrituratore bio-shredder bio-broyeur bio-triturador bio-häcksler bio 

Adjustable throw depth - 270° rotary ejection pipe. Déflecteur réglable - Goulotte d'évacuation orientable 270°. Profund
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biotrituratore bio-shredder bio-broyeur bio-triturador bio-häcksler bio 

used to shred garden waste, branches of hedges and small prunings (with a maximum diameter of 50 mm), resulting from the
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biotrituratore bio-shredder bio-broyeur bio-triturador bio-häcksler bio ... 

The R225 bio-shredder is a very compact, professional machine with a ... 2 fix hardened steel blades placed on the edge
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biotrituratore bio-shredder bio-broyeur bio-triturador bio 

loading of the green waste. A fix removable refining screen guarantees the fineness of the shredded material, which is t
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biotrituratore bio-shredder bio-broyeur bio-triturador bio-häcksler bio ... 

sowohl für einen privaten als auch für einen semiprofessionellen. Gebrauch eignet. Die Häckselgruppe besteht aus einem R
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biotrituratore bio-shredder bio-broyeur bio-triturador bio-häcksler bio 

with 3 point connection without hydraulic feeding roller. Versione a trattore con attacco a 3 punti senza rullo trascina
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biotrituratore bio-shredder bio-broyeur bio-triturador bio-häcksler bio 

Particolare attenzione è stata posta allo studio della tramoggia, che, ampia e comoda, facilita l'operatore nella fase d
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biotrituratore bio-shredder bio-broyeur bio-triturador bio-häcksler bio 

HONDA GX390. SUBARU EX40. HONDA GX390. SUBARU EX40. HONDA GX390. SUBARU EX40. TRATTORE. TRACTOR. POTENZA. POWER hp 10 (k










 


[image: alt]





biotrituratore bio-shredder bio-broyeur bio-triturador bio 

and to move by means of its two big wheels. BIO-BROYEUR R95. Le bio-broyeur R95 est une machine pour les amateurs, qui p
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Bio 

(nach den Arctic Monkeys, den Cribs oder den seligen Clash), packen verdammt viel Euphorie in ihre. Songs und putschen sie in ekstatische HÃ¶hen. Erdig ...










 


[image: alt]





Band Bio 

â€žKamikaze Radioâ€œ oder â€žRadio Sylvia Hamburgâ€œ zu hÃ¶ren. Ende 2013 debÃ¼tierten sie in einem Beitrag zum Thema â€ženge Freundschaften in der Musikâ€œ Ã¼ber den.
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Bio-Angebote 

27.09.2016 - Olivenöl nativ extra, mild-fruchtig, angenehmes. Aroma von Kräutern und Wildblumen, mit leicht pikanter Würze, aus schonend von Hand ...
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TORRONTES (BIO) 

DOMAINE BOUSQUET. CHARDONNAY /. TORRONTES (BIO). Produktnummer. 3536/16. Land. Argentinien. Ort. Tupungato. Farbe. Weiss. Alkohol. 12.
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Pressetext / Bio 

2011 drei Demos Ã¼ber Myspace verÃ¶ffentlichte, wurde ein KÃ¶lner Independent-Label auf die. Band aufmerksam. Spiegelblick nahmen im Zuge des Indie ...
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BIO-Ba 

WiSe2015/16 (12.10.15-07.02.16) Stand: 30.07.2015. Sem5/BIO-Ba. BIO 3/05/01. ZEIT. MONTAG. DIENSTAG. MITTWOCH. DONNERSTAG. FREITAG. SONNABEND. 1.DS. 1.WO. Schmitz. V Spez. Immun. BIO. VEREINBARTER ORT. Zierau. V Wirbeltier BIO. SE2/211/U. 1.DS. 2.WO.










 


[image: alt]





Ma Bio 

Vollmer u.a.. V Z2 Zell.Kommunik. BIO. BIO/E33. PÃ©e van. V BOC-10 Biokatal. CHL. CHE/091/H. PÃ©e van. V BOC-10 Biokatal. CHL. CHE/091/H. 4.DS. 5.DS. 6.
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bio kontakt 

ren, andÃ¤chtigen Instrumentals das HÃ¶rerlebnis um eine weitere Facette zu erweitern. Der Fankreis ist sich einig: GreenCity sind dynamisch, ergreifend und ...
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Ma Bio 

V Z2 Zell.Kommunik. BI. SE2/211/U. Entzeroth. V Z2 Parasit/Wirt BIO. BIO/0E33/P. 2.DS. 2.WO. GÃ¶ttfert u.a.. V G1 Gene/Genome BIO. ASB/028/H. Vollmer u.a..
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BIO-SILIKAT 

zen. Um sichtbare AnsÃ¤tze zu vermeiden, zusammenhÃ¤ngende FlÃ¤- chen ohne Pause und als Ganzes durcharbeiten. FÃ¼r den Spritzauftrag auf Spritzkonsistenz ...
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Natalia Cebrián BIO - Aenor 

26 sept. 2017 - OHSAS 18001, ISO 14006, entre otras. Por otra parte, nuestros contadores están ajustados a metrología le










 


[image: alt]





Devil's Balls Bio 02.04.15 

unterschiedlichen kulturellen und musikalischen EinflÃ¼sse ein Kind ... 2015 und die Suche nach einem zweiten Saitenhauer ging in die nÃ¤chste Runde. Zum GlÃ¼ck wurden die Herren im Februar 2015 erneut fÃ¼ndig. Im goldenen Gewande.
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black Sesame (bulkware) Bio 

Herstellung von alkoholischen Destillaten einschlieÃŸlich Ethylalkohollandwirtschaftlichen Ursprungs/. Cereals with gluten (wheat, rye, barley, Oats, Spelt).
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Bio 

The Hoo is an Italo/French Futuristic-‐Funk crew based in Berlin, Neukölln. Formed around Anthony Malka (keys), Tristano Pala (vocals and flute) and Uele ...
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Dresden - Bio Company 

19.10.2017 - ware), ohne Chlorbleiche im Produktionsprozess und mit dem Blauen Engel zertifiziert. DE-Ã–KO-006 ... limitierte Sonderedition fÃ¼r die kalte.
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